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julkaisuvapaa heti
AATE YHDISTI ETELÄISEN SALON VAPAAEHTOISET PALOKUNNAT
Eteläisen Salon vapaaehtoisista palokunnista Teijon VPK ja Särkisalon Förbyn VPK ovat yhdistyneet Perniön VPK:hon.
Yhdistymisen perimmäisenä tarkoituksena on paloasemien hiipumassa olleen toiminnan kehittäminen. Kehityksen mahdollistaa Perniön tämän vuoden alussa solmima sammutussopimus Varsinais-Suomen Aluepelastuslaitoksen kanssa. Yhdistymisen myötä pienten asemien toiminta tulee tehostumaan.
Perniön vapaaehtoinen palokunta r.y. solmi Varsinais-Suomen Aluepelastuslaitoksen kanssa sammutussopimuksen kuluvan vuoden alussa. Uusi sopimus kattaa kokonaisuudessaan entisen Perniön ja Särkisalon alueen.

Toiminnallisesti tämä tarkoittaa, että Perniön VPK laajenee kolmen aseman palokunnaksi. Teijon ja Förbyn aseman hallinnot ja toimintamallit yhdenmukaistetaan Perniön kirkonkylän aseman kanssa. Kirkonkylän aseman toimintoihin yhdistyminen ei tuo muutoksia.
Yhdistymisellä lisää resursseja ja pelastusvalmiutta

Aluepelastuslaitoksen pelastuspäällikkö Mika Kontion mukaan yhdistymissopimuksen perustana on halu kehittää toimintaa alueella sekä turvata pelastuspalvelun tuottaminen alueen asukkaille ja alueella oleileville. 
Perniön VPK:n päällikön Hannes Aaltosen mielestä kolmen lähipalokunnan vapaaehtoinen yhdistyminen on kannustava esimerkki palokunta-aatteen ylläpitämisestä ja uusiutumisesta vastaamaan nykypäivän vaatimuksia ja tarpeita.

- Yhdistyneillä resursseilla pystytään kehittämään ja parantamaan toimintaa. Teijon ja Särkisalon alueella aiomme harrastajakunnan laajentamisen lisäksi käynnistää uudelleen
palokuntanuorisotoiminnan sekä kehittää naisosastojen toimintaa.

Perniön VPK laajenee yhdistymisen myötä 140 jäsenen yhdistykseksi. Yhdistyksessä toimivat aktiivisesti hälytys-, nuoriso-, nais- sekä veteraaniosastot.
Perniön VPK:lla oli vuonna 2010 yhteensä 253 sammutus-, pelastus-, avunanto- ja ensivastetoimintatehtävää.
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Perniön VPK 
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